

# 喝醉酒过安检丢了装10万现金的包 民警连打7遍电话才联系上失主



民警将10万现金交还失主

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 孙利钊 文/图) 11月24日下午3时45分,郑州东站派出所执勤一大队正南安检口民警马娜接到一男性旅客求助,称自己在过安检时不小心和别的旅客相互拿错了皮包,包里有大量的现金。马娜立即开启执法仪,对皮包进行检查,发现皮包内有10万元现金,但没有任何身份证件。为了尽快找到失主,马娜一边联系服务台不间断广播寻人,一边对皮包内的所有物品进行仔

细检查,终于在一张纸片上发现记录着一个电话。马娜多次拨打该号码均被挂断,第7次尝试拨打时,才终于联系上失主本人,但由于失主中午喝多了酒,此时此刻他并没有意识到自己拿错了包。马娜细心地询问多次后,失主才意识到自己的包拿错了。但由于喝酒的原因,失主无法分辨方向,找不到公安室。经过耐心细致的沟通,马娜从其模糊不清的描述中知道了其大致位置,并最终在候车室惠尔佳超市下面的人群中找

到失主。因涉及金额巨大,马娜将拿错包裹的两人带至公安室进行物品核查及身份登记,确认无误后将拿错的行李各归其主。10万现金失主激动地说:“这是我进货的钱,如果丢了真不知道怎么办才好,感谢人民警察!”看到失主因为醉酒仍未完全清醒,马娜又帮他取了车票并安全送到进站口。失主在上车前一再询问马娜的联系方式,称日后一定要当面感谢,均被马娜婉拒。

## 爱心翻倍

### 爱心企业从贫困农民手中 买7000斤滞销红薯送给低保户

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 见习记者 刘地 通讯员 冯亮) 昨日上午,成袋成袋的大红薯堆成了小山,摆在金水区红十字会的办公大院内。它们来自南阳市西峡县丹水镇山区,将被捐赠给金水区的低保困难家庭。

“天气越来越冷了,村里有几家贫困户,家里缺劳动力,种植的红薯还在地里,销不出去,他们发愁得不得了,你们这次可是帮了我们西峡老乡的大忙了!”捐赠现场,郑州市西峡商会党支部书记蒋龙群激动地说。

据了解,因气候和疫情的原因,很多地方的农副产品出现了严重滞销,南阳市西峡县丹水镇也不例外。得知家乡状况后,郑州市西峡商会主动联系各大爱心企业,中鹏工程咨询有限公司与郑州盈创新能源有限公司积极响应,并与金水区红十字会对接,直接打包采购了丹水镇贫困家庭的全部红薯和当地大部分红薯,共计7000斤。

金水区红十字会把这些红薯进行分装打包,分别捐给金水区杜岭街道办事处、经八路街道办事处省委社区、教育社区、南阳路街道办事处晖达社区、花园路街道办事处农业院社区、北林街道办事处金基社区、丰庆路街道办事处四月天社区等红十字“五进社区”试点社区的低保困难家庭以及奋战在抗疫一线的金水区疾病预防控制中心、君鹏爱心医疗服务队、风马旗应急救援队。

### 足不出户就能审车,有这好事?

“代驾审车”小程序帮了车主忙

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东) 不知道什么时候该审车,不知道审车流程,不知道需要准备哪些资料?近日,一款名叫“代驾审车”的小程序引起不少车主的热议,因为它的出现帮助一些工作忙没时间,不会办嫌麻烦的车主解决了审车难题。

记者通过搜索“代驾审车”小程序了解到,在绑定车辆信息后,系统会根据车辆信息自动计算审车时间;自动判定车辆属于六年免检还是需要上线检测;自动计算不同车辆类型、不同动力类型的审车价格。

对于如何保障车主权益?据客服人员介绍,该程序10月份上线,他们与机动车检测站合作,要求检测站一定以国家标准检测车辆,若车辆确有问题第一次没有通过年审,车主修理后,一个月内在原检测站可免费第二次复审,不收取额外的检测费用。平台与保险公司合作,代驾审车过程中,保险即时生效,为车主和代驾司机提供双重保障。驾驶员团队均经过系统培训,上门接送,让车主足不出户就能审车。



**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY



# 12亿

# 大派奖

## 火热再袭

### 大奖小奖都翻番 单注可中2000万

相信梦想 助力公益



#### 派奖规则

自双色球2020111期(开奖日期为2020年11月8日,星期日)起连续派奖20期

一等奖特别奖: 派奖总额6亿元。每期派奖3000万元,单票金额超过20元(含)且中一等奖,按一等奖基本奖金1:1派奖或按中奖注数均分派奖奖金。

一等奖普惠奖: 奖金总额1亿元。每期派奖500万元,单票金额低于20元且中一等奖,按中奖注数均分派奖奖金。

六等奖翻番奖: 派奖总额5亿元。单票金额超过20元(含)且中六等奖,每注派奖5元,派完为止。

详细派奖规则,请见中国福彩网相关公告。



关注双色球微信公众号  
获取更多活动信息